Desafio do més de janeiro

agrupamento de sxcolax de portel

Um mealheiro recheado
de quase nada!

AJoana, o Tiago e o André sao irmaos. Partiram o mealheiro e viram que tinham 3 euros
em moedas de 10 céntimos. O numero de moedas de 10 céntimos era igual a soma das
idades dos irmaos. Resolveram, entdo, repartir as moedas de acordo com as idades. A

idade da Joana é o dobro da idade do Tiago e o André tem 2 anos a mais do que o Tiago.

« Com quantas moedas ficou cada um dos irmaos?
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Ja na biblioteca! Participa!

Categoria C
32 ciclo e sec.



